优质低聚异麦芽糖(50型)(90型)

产品名称	优质低聚异麦芽糖(50型)(90型)	
公司名称	江西精诚糖醇有限公司	
价格	6600.00/吨	
规格参数	原产地:江西 商品条形码:/ 卫生许可证:360100-100201	
公司地址	江西省南昌市桑海经济技术开发区北郊新祺周	
联系电话	83061333 13707099810	

产品详情

原产地	江西	商品条形码	/
卫生许可证	360100-100201	产品标准号	GB/T20881-2007
净重	25kg (g)	原料与配料	优质大米
保质期	365(天)	脂肪	/(%)
水分	6.0(%)	生产厂家	江西精诚糖醇有限公司
储藏方法	通风干燥处	绿色食品	是
品牌	低聚异麦芽糖	生产日期	2011-6
售卖方式	包装	特产	是
有机食品	是	包装规格	25kg/袋

我江西精诚糖醇有限公司是私有股份制企业,位于南昌市桑海经济技术开发区,是江西省第一家从事大米淀粉深度开发研究与产业化的专业企业。公司由董事会指挥、总经理负责,现设有总经办、办公室、采购部、财务部、销售一部、销售二部、销售三部、质管部、生产部,生产部下设五个生产车间。公司成立后,由于董事会的正确领导,社会各界的大力支持和全体员工的共同努力,公司得以发展迅速,固定资产总计为3500万元(其中租赁资产2600多万元,公司投入资产800多万元),拥有员工200多名,产品有五大系列十多个品种。低聚糖系列有900型低聚异麦芽糖、500低聚异麦芽糖、高麦芽糖粉,年生产能力为5000吨;(低聚异麦芽糖又名双岐因子,目前我国只有三家企业在生产,我公司为其中一家。且低聚异麦芽糖为高科技产品,用途广泛,前景乐观)。麦芽糊精系列有益乳粉和适用于各种要求的麦芽糊精,年生产能力为3000吨;糖醇系列有山梨醇、麦芽糖醇,年生产能力可达6000吨;葡萄糖系列有多种规格的葡萄糖浆和麦芽糖浆,年生产能力可达25000吨;蛋白粉

系列有各种蛋白含量的蛋白粉,年生产能力为3000吨。公司以"客户至上、质量第一"为质量方针,以gb/t19001-2008idtiso9001:2008标准的要求为基础,不断进取开拓,产品深受广大客户的欢迎,产品销往全国各地,并和各行业的大型企业建立了长期稳定的合作关系,如柳州两面针集团,江西诚志股份,福建明一集团,江西光明乳业和阳光集团等,有些产品已远销海外。我们将一如既往,开拓创新,强化管理,不断引进先进的工艺和管理方法,做大做强,力争二年内产值超亿元。

低聚异麦芽糖具有人体肠道内有益健康的双歧杆菌的繁殖因子,能促进有益菌群在人体肠道内繁殖,双歧杆菌是人体肠道内最主要的有益菌,它能抑制人体内有害菌的繁殖及有毒腐败物质的产生,防止便秘,增强免疫力,降低血脂和胆固醇等方面的功效,使用于保健品,乳制品,糖果,饼干等小食品及焙烤食品.

低聚异麦芽糖由于具有水溶性、不消化性,不仅是调整肠道功能的双歧因子,而且还有一定甜度、黏度等某些糖类的属性,作为食品配料易为食品加工企业和消费者接受,可广泛应用在低热量食品、减肥食品中。另外,高纯度(900型)低聚糖可用于糖尿病人食品和防龋食品;低聚异麦芽糖在饲料、医药、植保等领域。目前低聚异麦芽糖,已在国内各种饮料、食品中作为配料广泛使用。在保健食品中,我国卫生部批准低聚异麦芽糖可使用在改善肠道润肠通便功能的保健食品中。在饲料行业中低聚异麦芽糖也被认同,正在推广使用。